

不忘初心 绽放芳华

# 济阳区举办“5·12国际护士节”风采展示大赛

通讯员 杜秀香

为庆祝第112个“5·12国际护士节”，大力弘扬医护人员“心有大爱，无畏抗疫”的精神，全面展示济阳区医护人员良好的精神风貌和职业风范，5月6日下午，济阳区在济阳区人民医院三楼会议室隆重举办“不忘初心 绽放芳华”风采展示大赛。

此次活动由济阳区卫生健康局主办，济阳区人民医院承办，全区二级医院、乡镇卫生院及民营医院等单位积极参加了风采展示活动。经过初赛，19个节目进入决赛。大赛涉及诗歌朗诵、歌曲、舞蹈、礼仪走秀、小品、情景剧等多种形式，给大家带来了一场视觉、听觉盛宴。

风采展示大赛在“盛世花开”的载歌载舞中拉开帷幕。夏花绚烂，吾心赤诚。吾辈与新时代同向同行、共同前进，生逢盛世，当不负盛世；勇立潮头、当勇挑重任。护理工作的平凡，并没有泯灭天使的火热之心，一首声情并茂、真挚动人的诗朗诵；一支热情洋溢、激情四射的舞蹈；一曲荡气回肠、直击心灵的歌曲；一个感人至深、泪洒现场的小品；一场端庄大气、飒爽英姿的走秀……舞台上一个个动人的瞬间，一袭飘然的白衣，诠释了护士的职业价值，展示了护士的日常工作，更展现了新



时代护理工作者提士气、鼓干劲、创佳绩，用心用情做好新时代卫生健康事业的风采，鼓舞了人心，振奋了士气。大赛现场气氛热烈，热情高涨，不时爆发出一阵阵如雷的掌声。

最终，济阳区人民医院选送的《不忘初心 绽放芳华》获得区直组一等奖；济阳区人民医院选送的《大爱天使》《国旗在飘扬》获得区直组二等奖；济阳区人民医院选送的《平凡天使》《盛世花开》、济阳区中医医院选送的《世界因你而精彩》获得区直组三等奖；垛石街道卫生院选送的《回家》获得乡镇组一等奖；济北口腔医院选送的《一路生花》、垛石街道卫生院选送的《放飞青春》获得乡镇组二等奖；济阳区妇计中心选送的《星辰大海》、曲堤街道卫生院选送的《洗手舞》、新市镇卫生院选送的《感恩的心》活动乡镇组三等奖。

穿越百年时光，南丁格尔誓言影响了一代又一代的护理人。特别是疫情发生以来，广大医护人员舍小家、顾大家，白衣执甲，逆行出征，以“有召必应”为誓言，以拯救生命为承诺，成为新时代“最可爱的人”。此次护士风采展示，不止展示了护理人员的专业风采，更让我们看到了新时代护理人员的自信、健康与永远积极向上的力量。

## 济阳区市场监管局开展“放心消费在济南”合同守护公平行动



本报5月11日讯（通讯员 王传华 李国玉）为进一步规范格式合同行为，守护社会公平，推进“放心消费在济南”创建活动，近日，济阳区市场监管局开展“放心消费在济南”合同守护公平行动，引导经营

者守法诚信经营，自觉保护消费者合法权益。

此项守护公平行动围绕供水、供电、供气、供热行业以及电子商务、校外培训机构和网络交易、房地产销售、汽车销售、房屋租赁、装饰装修、旅游服务、餐饮服务、家政服务、摄影服务、婚庆服务等与消费者生活密切相关的行业，重点检查是否存在不公平格式条款侵害消费者权益行为，推广合同示范文本。行动中通过法律法规宣传、召开行政约谈会、实

地检查指导，督促被查单位认真开展自查自纠，规范格式合同行为，严禁利用格式合同条款侵害消费者合法权益，积极参与到“放心消费在济南”创建活动之中。

目前，检查经营主体30余家，收集格式合文本20余份。今后，区市场监管局将持续开展“放心消费在济南”合同守护公平行动，强化合同监管执法力度，严厉打击利用格式合同条款侵害消费者合法权益违法行为，营造公平、安全、放心的消费环境。



## “你点我检”走进农村大集

为普及食品安全知识，营造食品安全抽检的广泛参与氛围，5月9日，济阳区市场监管局联合第三方检测机构走进垛石大集开展食品安全“你点我检”宣传活动。下一步，区市场监管局将走进市场、社区、商场、超市校园持续开展“你点我检”活动，结合群众关心关注的食品安全问题，开展抽样检验，构建“群众点部门检”的常态化工作机制，不断推进食品安全共建共治共享，切实保障人民群众“舌尖上的安全”。

通讯员 杨翠红 张丽华

本报5月11日讯（通讯员 李国玉 刘兆霞）为保护消费者合法权益，维护良好的餐饮经营秩序，大力倡导“厉行节约、反对浪费”风尚，近日，济阳区市场监管局“三结合”开展餐饮经营者设置最低消费等违反市场监管法规问题集中整治行动。

济阳区市场监管局坚持边整治边宣传，利用电视、报纸、网络等各种媒体，通过发放宣传页、张贴宣传海报，召开行政约谈会、食品安全培训会等多种形式，做足做好整治宣传工作，让餐饮经营者充分认识到设置最低消费是违法行为。目前，已发放、张贴宣传材料700余份，培训餐饮经营者100余户次。

按照“属地管理”原则，各市场监管所在辖区内开展拉网式排查，摸清餐饮经营者设置最低消费等问题情况，以大中型餐饮经营者以及投诉举报和新闻媒体曝光、专项检查和日常检查中发现的设置最低消费、误导消费者超量点餐、诱导高消费的餐饮经营者为重点进行集中整治。

通过食品安全专项检查、“双随机、一公开”检查、投诉举报处理等多种形式，强化对餐饮经营者的日常检查，对检查发现和投诉举报设置最低消费等违反市场监管法规的问题，及时依法严肃处理。目前，检查餐饮经营主体200余户，受、处理投诉举报2起，依法立案查处违法行为1起。

通过集中整治，进一步规范了餐饮经营者的经营行为，提高了餐饮经营者规范化经营、守法诚信经营意识，保护了消费者的合法权益。今后，济阳区市场监管局将把制止和打击餐饮经营者设置最低消费等违反市场监管法规问题常态化，维护良好的餐饮经营秩序，让“厉行节约、反对浪费”蔚然成风。

济阳区市场监管局向最低消费亮剑